
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pursuant to due call and notice thereof, a regular meeting of the City Council of the City of Maplewood, 
Minnesota, was duly called and held remotely via conference call of said City on the 26th day of May, 2020 
at 7:00 p.m. 
 
The following members were present: 

Marylee Abrams, Mayor Present 
Kathleen Juenemann, Councilmember Present 
William Knutson, Councilmember Present 
Sylvia Neblett, Councilmember Present 
Bryan Smith, Councilmember Present 

 
Resolution Adopting State Performance Measures  
 
Councilmember Juenemann moved to approve the resolution to adopt the State Performance Measures for 
2020. 
 

Resolution 20-05-1820 
RESOLUTION ADOPTING STATE PERFORMANCE MEASURES 

 
 WHEREAS, Benefits to the City of Maplewood for participation in the Minnesota Council on 
Local Results and Innovation’s comprehensive performance measurement program are outlined in MS 6.91 
and include eligibility for a reimbursement as set by State statute; and 
 
 WHEREAS, Any city or county participating in the comprehensive performance 
measurement program is also exempt from levy limits for taxes, if levy limits are in effect; and 
 
 WHEREAS, The City Council of  Maplewood has adopted and implemented at least 10 of 
the performance measures, as developed by the Council on Local Results and Innovation, and a system to 
use this information to help plan, budget, manage and evaluate programs and processes for optimal future 
outcomes; and 
 
 NOW THEREFORE LET IT BE RESOLVED THAT, The City Council of Maplewood will 
continue to report the results of the performance measures to its citizenry by the end of the year through 
publication, direct mailing, posting on the city’s website, or through a public hearing at which the budget and 
levy will be discussed and public input allowed. 
 
 BE IT FURTHER RESOLVED, The City Council of Maplewood will submit to the Office of the 
State Auditor the actual results of the performance measures adopted by the city/county. 
 
Seconded by Councilmember Knutson Ayes– All, via roll call 
 
The motion passed. 
 
STATE OF MINNESOTA )  
COUNTY OF RAMSEY ) SS 
CITY OF MAPLEWOOD ) 



 
I, the undersigned, being the duly qualified and appointed City Clerk of the City of Maplewood, Minnesota, 
DO HEREBY CERTIFY that I have compared the attached and foregoing extract of minutes of a regular 
meeting of the City Council of the City of Maplewood, held on the 26th day of May, 2020 with the original on 
file in my office, and the same is a full, true and complete transcript therefrom insofar as the same relates to 
the Resolution to Adopt the State Performance Measures for 2020. 
 
WITNESS my hand and sealed this 27th Day of May, 2020. 
 
 
 
   
 Andrea Sindt, City Clerk 
 City of Maplewood, Minnesota 



CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall appearance of the city?

A Excellent (2)

B Good (29)

C Fair (8)

D Poor (0)

E Don't know (0)

A B C D E

Registered Voters (26) 3.8% (1) 73.1% (19) 23.1% (6) - -

Non-Registered Voters (13) 7.7% (1) 76.9% (10) 15.4% (2) - -

A B C D E

All respondents (39) 5.0% (2) 74.0% (29) 21.0% (8) - -

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 3.8% (1) 73.1% (19) 23.1% (6) - -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 5.6% (2) 72.2% (26) 22.2% (8) - -

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 5.1% (2) 74.4% (29) 20.5% (8) - -

Register respondents from anywhere (27) 4.0% (1) 74.0% (20) 22.0% (6) - -

A B C D E

18-29 (4) - 25.0% (1) 75.0% (3) - -

30-39 (3) - 100.0% (3) - - -

40-49 (4) - 75.0% (3) 25.0% (1) - -

50-59 (6) - 66.7% (4) 33.3% (2) - -

60-69 (8) 12.5% (1) 87.5% (7) - - -

70-79 (1) - 100.0% (1) - - -

80-89 (1) - 100.0% (1) - - -

A B C D E

F (14) 7.1% (1) 78.6% (11) 14.3% (2) - -

M (13) - 69.2% (9) 30.8% (4) - -

A B C D E

04-018 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) - 100.0% (4) - - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - - 100.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-12 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-13 (4) - 75.0% (3) 25.0% (1) - -

5% (2)

74% (29)

21% (8)

0% (0)

0% (0)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you describe your overall feeling of safety in the city?

A Very Safe (8)

B Somewhat safe (18)

C Somewhat unsafe (11)

D Very unsafe (2)

E Don't know (0)

A B C D E

Registered Voters (26) 26.9% (7) 34.6% (9) 34.6% (9) 3.8% (1) -

Non-Registered Voters (13) 7.7% (1) 69.2% (9) 15.4% (2) 7.7% (1) -

A B C D E

All respondents (39) 21.0% (8) 46.0% (18) 28.0% (11) 5.0% (2) -

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 26.9% (7) 34.6% (9) 34.6% (9) 3.8% (1) -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 19.4% (7) 44.4% (16) 30.6% (11) 5.6% (2) -

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 20.5% (8) 46.2% (18) 28.2% (11) 5.1% (2) -

Register respondents from anywhere (27) 26.0% (7) 37.0% (10) 33.0% (9) 4.0% (1) -

A B C D E

18-29 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1) -

30-39 (3) - 66.7% (2) 33.3% (1) - -

40-49 (4) 25.0% (1) - 75.0% (3) - -

50-59 (6) 16.7% (1) 50.0% (3) 33.3% (2) - -

60-69 (8) 25.0% (2) 50.0% (4) 25.0% (2) - -

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 35.7% (5) 42.9% (6) 21.4% (3) - -

M (13) 15.4% (2) 30.8% (4) 46.2% (6) 7.7% (1) -

A B C D E

04-018 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-04 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) - 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-10 (2) 50.0% (1) - 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-12 (2) 50.0% (1) - 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 50.0% (2) 25.0% (1) 25.0% (1) - -

21% (8)

46% (18)

28% (11)

5% (2)

0% (0)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall quality of fire and emergency medical services in the city?

A Excellent (13)

B Good (12)

C Fair (6)

D Poor (1)

E Don't know (7)

A B C D E

Registered Voters (26) 42.3% (11) 23.1% (6) 11.5% (3) 3.8% (1) 19.2% (5)

Non-Registered Voters (13) 15.4% (2) 46.2% (6) 23.1% (3) - 15.4% (2)

A B C D E

All respondents (39) 33.0% (13) 31.0% (12) 15.0% (6) 3.0% (1) 18.0% (7)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 42.3% (11) 23.1% (6) 11.5% (3) 3.8% (1) 19.2% (5)

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 36.1% (13) 30.6% (11) 13.9% (5) 2.8% (1) 16.7% (6)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 33.3% (13) 30.8% (12) 15.4% (6) 2.6% (1) 17.9% (7)

Register respondents from anywhere (27) 41.0% (11) 22.0% (6) 15.0% (4) 4.0% (1) 19.0% (5)

A B C D E

18-29 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) - - 50.0% (2)

30-39 (3) 66.7% (2) 33.3% (1) - - -

40-49 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) - 25.0% (1) 25.0% (1)

50-59 (6) 16.7% (1) - 66.7% (4) - 16.7% (1)

60-69 (8) 50.0% (4) 37.5% (3) - - 12.5% (1)

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 35.7% (5) 21.4% (3) 14.3% (2) - 28.6% (4)

M (13) 46.2% (6) 23.1% (3) 15.4% (2) 7.7% (1) 7.7% (1)

A B C D E

04-018 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 75.0% (3) - - 25.0% (1)

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 100.0% (2) - - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 50.0% (2) 25.0% (1) - - 25.0% (1)

MAPLEWOOD P-08 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 100.0% (2) - - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 50.0% (1) - - 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-11 (2) - - 50.0% (1) - 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-12 (2) 50.0% (1) - - 50.0% (1) -

MAPLEWOOD P-13 (4) 25.0% (1) - 50.0% (2) - 25.0% (1)

33% (13)

31% (12)

15% (6)

3% (1)

18% (7)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall condition of city streets?

A Excellent (1)

B Good (18)

C Fair (12)

D Poor (8)

E Don't know (0)

A B C D E

Registered Voters (26) 3.8% (1) 42.3% (11) 34.6% (9) 19.2% (5) -

Non-Registered Voters (13) - 53.8% (7) 23.1% (3) 23.1% (3) -

A B C D E

All respondents (39) 3.0% (1) 46.0% (18) 31.0% (12) 21.0% (8) -

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 3.8% (1) 42.3% (11) 34.6% (9) 19.2% (5) -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 2.8% (1) 47.2% (17) 27.8% (10) 22.2% (8) -

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 2.6% (1) 46.2% (18) 30.8% (12) 20.5% (8) -

Register respondents from anywhere (27) 4.0% (1) 41.0% (11) 37.0% (10) 19.0% (5) -

A B C D E

18-29 (4) - - 25.0% (1) 75.0% (3) -

30-39 (3) 33.3% (1) 33.3% (1) 33.3% (1) - -

40-49 (4) - 75.0% (3) 25.0% (1) - -

50-59 (6) - - 66.7% (4) 33.3% (2) -

60-69 (8) - 62.5% (5) 37.5% (3) - -

70-79 (1) - 100.0% (1) - - -

80-89 (1) - 100.0% (1) - - -

A B C D E

F (14) 7.1% (1) 50.0% (7) 21.4% (3) 21.4% (3) -

M (13) - 30.8% (4) 53.8% (7) 15.4% (2) -

A B C D E

04-018 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 25.0% (1) 25.0% (1) 50.0% (2) -

MAPLEWOOD P-02 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-09 (2) - - 100.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - - - 100.0% (2) -

MAPLEWOOD P-12 (2) - 50.0% (1) - 50.0% (1) -

MAPLEWOOD P-13 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) - -

3% (1)

46% (18)

31% (12)

21% (8)

0% (0)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall quality of snowplowing on city streets?

A Excellent (17)

B Good (17)

C Fair (3)

D Poor (2)

E Don't know (0)

A B C D E

Registered Voters (26) 34.6% (9) 53.8% (14) 7.7% (2) 3.8% (1) -

Non-Registered Voters (13) 61.5% (8) 23.1% (3) 7.7% (1) 7.7% (1) -

A B C D E

All respondents (39) 44.0% (17) 44.0% (17) 8.0% (3) 5.0% (2) -

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 34.6% (9) 53.8% (14) 7.7% (2) 3.8% (1) -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 41.7% (15) 44.4% (16) 8.3% (3) 5.6% (2) -

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 43.6% (17) 43.6% (17) 7.7% (3) 5.1% (2) -

Register respondents from anywhere (27) 33.0% (9) 56.0% (15) 7.0% (2) 4.0% (1) -

A B C D E

18-29 (4) - 75.0% (3) 25.0% (1) - -

30-39 (3) - 66.7% (2) 33.3% (1) - -

40-49 (4) 75.0% (3) 25.0% (1) - - -

50-59 (6) - 83.3% (5) - 16.7% (1) -

60-69 (8) 50.0% (4) 50.0% (4) - - -

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 28.6% (4) 64.3% (9) - 7.1% (1) -

M (13) 38.5% (5) 46.2% (6) 15.4% (2) - -

A B C D E

04-018 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 25.0% (1) 75.0% (3) - - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) 50.0% (1) - 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - 50.0% (1) - 50.0% (1) -

MAPLEWOOD P-12 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 25.0% (1) 75.0% (3) - - -

44% (17)

44% (17)

8% (3)

5% (2)

0% (0)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the dependability and overall quality of city sanitary sewer service?

A Excellent (14)

B Good (14)

C Fair (3)

D Poor (0)

E Don't know (8)

A B C D E

Registered Voters (26) 26.9% (7) 34.6% (9) 7.7% (2) - 30.8% (8)

Non-Registered Voters (13) 53.8% (7) 38.5% (5) 7.7% (1) - -

A B C D E

All respondents (39) 36.0% (14) 36.0% (14) 8.0% (3) - 21.0% (8)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 26.9% (7) 34.6% (9) 7.7% (2) - 30.8% (8)

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 30.6% (11) 38.9% (14) 8.3% (3) - 22.2% (8)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 35.9% (14) 35.9% (14) 7.7% (3) - 20.5% (8)

Register respondents from anywhere (27) 30.0% (8) 33.0% (9) 7.0% (2) - 30.0% (8)

A B C D E

18-29 (4) - 50.0% (2) 25.0% (1) - 25.0% (1)

30-39 (3) - 66.7% (2) 33.3% (1) - -

40-49 (4) 75.0% (3) - - - 25.0% (1)

50-59 (6) 16.7% (1) 33.3% (2) - - 50.0% (3)

60-69 (8) 25.0% (2) 37.5% (3) - - 37.5% (3)

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 21.4% (3) 28.6% (4) - - 50.0% (7)

M (13) 38.5% (5) 38.5% (5) 15.4% (2) - 7.7% (1)

A B C D E

04-018 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 50.0% (2) 25.0% (1) - 25.0% (1)

MAPLEWOOD P-02 (1) - - - - 100.0% (1)

MAPLEWOOD P-03 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) - - 25.0% (1)

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - - 50.0% (1) - 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-11 (2) - - - - 100.0% (2)

MAPLEWOOD P-12 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) - - 50.0% (2)

36% (14)

36% (14)

8% (3)

0% (0)

21% (8)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the dependability and overall quality of the city water supply?

A Excellent (18)

B Good (15)

C Fair (2)

D Poor (0)

E Don't know (4)

A B C D E

Registered Voters (26) 46.2% (12) 34.6% (9) 7.7% (2) - 11.5% (3)

Non-Registered Voters (13) 46.2% (6) 46.2% (6) - - 7.7% (1)

A B C D E

All respondents (39) 46.0% (18) 38.0% (15) 5.0% (2) - 10.0% (4)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 46.2% (12) 34.6% (9) 7.7% (2) - 11.5% (3)

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 44.4% (16) 38.9% (14) 5.6% (2) - 11.1% (4)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 46.2% (18) 38.5% (15) 5.1% (2) - 10.3% (4)

Register respondents from anywhere (27) 48.0% (13) 33.0% (9) 7.0% (2) - 11.0% (3)

A B C D E

18-29 (4) 50.0% (2) 50.0% (2) - - -

30-39 (3) - 100.0% (3) - - -

40-49 (4) 75.0% (3) - 25.0% (1) - -

50-59 (6) 33.3% (2) 16.7% (1) 16.7% (1) - 33.3% (2)

60-69 (8) 50.0% (4) 37.5% (3) - - 12.5% (1)

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 57.1% (8) 21.4% (3) 7.1% (1) - 14.3% (2)

M (13) 38.5% (5) 46.2% (6) 7.7% (1) - 7.7% (1)

A B C D E

04-018 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) 25.0% (1) 75.0% (3) - - -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 50.0% (2) 50.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 100.0% (2) - - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) 50.0% (1) - - - 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-12 (2) - - 100.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) - - 50.0% (2)

46% (18)

38% (15)

5% (2)

0% (0)

10% (4)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall quality of city recreational programs and facilities (e.g. parks, trails, park facilities,
etc.)?

A Excellent (14)

B Good (17)

C Fair (6)

D Poor (0)

E Don't know (2)

A B C D E

Registered Voters (26) 30.8% (8) 53.8% (14) 15.4% (4) - -

Non-Registered Voters (13) 46.2% (6) 23.1% (3) 15.4% (2) - 15.4% (2)

A B C D E

All respondents (39) 36.0% (14) 44.0% (17) 15.0% (6) - 5.0% (2)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 30.8% (8) 53.8% (14) 15.4% (4) - -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 30.6% (11) 47.2% (17) 16.7% (6) - 5.6% (2)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 35.9% (14) 43.6% (17) 15.4% (6) - 5.1% (2)

Register respondents from anywhere (27) 33.0% (9) 52.0% (14) 15.0% (4) - -

A B C D E

18-29 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

30-39 (3) 66.7% (2) 33.3% (1) - - -

40-49 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

50-59 (6) 33.3% (2) 50.0% (3) 16.7% (1) - -

60-69 (8) 12.5% (1) 75.0% (6) 12.5% (1) - -

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 28.6% (4) 57.1% (8) 14.3% (2) - -

M (13) 38.5% (5) 46.2% (6) 15.4% (2) - -

A B C D E

04-018 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 75.0% (3) 25.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 50.0% (2) 50.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 100.0% (2) - - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-12 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

36% (14)

44% (17)

15% (6)

0% (0)

5% (2)

8



CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the city's overall effort at promoting and maintaining environmental sustainability?

A Excellent (11)

B Good (11)

C Fair (5)

D Poor (4)

E Don't know (8)

A B C D E

Registered Voters (26) 26.9% (7) 23.1% (6) 15.4% (4) 15.4% (4) 19.2% (5)

Non-Registered Voters (13) 30.8% (4) 38.5% (5) 7.7% (1) - 23.1% (3)

A B C D E

All respondents (39) 28.0% (11) 28.0% (11) 13.0% (5) 10.0% (4) 21.0% (8)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 26.9% (7) 23.1% (6) 15.4% (4) 15.4% (4) 19.2% (5)

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 25.0% (9) 30.6% (11) 13.9% (5) 11.1% (4) 19.4% (7)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 28.2% (11) 28.2% (11) 12.8% (5) 10.3% (4) 20.5% (8)

Register respondents from anywhere (27) 30.0% (8) 22.0% (6) 15.0% (4) 15.0% (4) 19.0% (5)

A B C D E

18-29 (4) - - 50.0% (2) 50.0% (2) -

30-39 (3) - 100.0% (3) - - -

40-49 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1) -

50-59 (6) 33.3% (2) - - - 66.7% (4)

60-69 (8) 37.5% (3) 25.0% (2) 12.5% (1) 12.5% (1) 12.5% (1)

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 28.6% (4) 28.6% (4) 14.3% (2) - 28.6% (4)

M (13) 30.8% (4) 15.4% (2) 15.4% (2) 30.8% (4) 7.7% (1)

A B C D E

04-018 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 50.0% (2) - 50.0% (2) -

MAPLEWOOD P-02 (1) - - - - 100.0% (1)

MAPLEWOOD P-03 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 50.0% (1) - - 50.0% (1) -

MAPLEWOOD P-06 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1) - 25.0% (1)

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) - 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - - 50.0% (1) - 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-12 (2) - - - 50.0% (1) 50.0% (1)

MAPLEWOOD P-13 (4) 75.0% (3) - - - 25.0% (1)

28% (11)

28% (11)

13% (5)

10% (4)

21% (8)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the city's overall fiscal health and fiscal management?

A Excellent (5)

B Good (14)

C Fair (8)

D Poor (2)

E Don't know (10)

A B C D E

Registered Voters (26) 15.4% (4) 38.5% (10) 19.2% (5) 7.7% (2) 19.2% (5)

Non-Registered Voters (13) 7.7% (1) 30.8% (4) 23.1% (3) - 38.5% (5)

A B C D E

All respondents (39) 13.0% (5) 36.0% (14) 21.0% (8) 5.0% (2) 26.0% (10)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 15.4% (4) 38.5% (10) 19.2% (5) 7.7% (2) 19.2% (5)

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 13.9% (5) 36.1% (13) 22.2% (8) 5.6% (2) 22.2% (8)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 12.8% (5) 35.9% (14) 20.5% (8) 5.1% (2) 25.6% (10)

Register respondents from anywhere (27) 15.0% (4) 37.0% (10) 19.0% (5) 7.0% (2) 22.0% (6)

A B C D E

18-29 (4) - 50.0% (2) 25.0% (1) - 25.0% (1)

30-39 (3) 33.3% (1) 33.3% (1) - - 33.3% (1)

40-49 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

50-59 (6) - 16.7% (1) 16.7% (1) 33.3% (2) 33.3% (2)

60-69 (8) - 50.0% (4) 25.0% (2) - 25.0% (2)

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 14.3% (2) 35.7% (5) 7.1% (1) 7.1% (1) 35.7% (5)

M (13) 15.4% (2) 38.5% (5) 30.8% (4) 7.7% (1) 7.7% (1)

A B C D E

04-018 (1) - - - - 100.0% (1)

MAPLEWOOD P-01 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-02 (1) - - - - 100.0% (1)

MAPLEWOOD P-03 (1) - - 100.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-04 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 50.0% (2) 25.0% (1) - 25.0% (1) -

MAPLEWOOD P-08 (1) - - - - 100.0% (1)

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - - - - 100.0% (2)

MAPLEWOOD P-12 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 25.0% (1) - 25.0% (1) 25.0% (1) 25.0% (1)

13% (5)

36% (14)

21% (8)

5% (2)

26% (10)
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CURRENT RESULTS 39  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

AGE RANGE 27  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 27  REGISTERED VOTERS

PRECINCT 27  REGISTERED VOTERS

How would you rate the overall quality of services provided by the city?

A Excellent (10)

B Good (20)

C Fair (7)

D Poor (0)

E Don't know (2)

A B C D E

Registered Voters (26) 26.9% (7) 53.8% (14) 19.2% (5) - -

Non-Registered Voters (13) 23.1% (3) 46.2% (6) 15.4% (2) - 15.4% (2)

A B C D E

All respondents (39) 26.0% (10) 51.0% (20) 18.0% (7) - 5.0% (2)

Registered Voters in City of Maplewood, MN (26) 26.9% (7) 53.8% (14) 19.2% (5) - -

Live in City of Maplewood, MN (36) - Self-reported 22.2% (8) 52.8% (19) 19.4% (7) - 5.6% (2)

Subscribers to City of Maplewood, MN (39) 25.6% (10) 51.3% (20) 17.9% (7) - 5.1% (2)

Register respondents from anywhere (27) 30.0% (8) 52.0% (14) 19.0% (5) - -

A B C D E

18-29 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) - -

30-39 (3) 33.3% (1) 66.7% (2) - - -

40-49 (4) 25.0% (1) 50.0% (2) 25.0% (1) - -

50-59 (6) 33.3% (2) 33.3% (2) 33.3% (2) - -

60-69 (8) 25.0% (2) 75.0% (6) - - -

70-79 (1) 100.0% (1) - - - -

80-89 (1) 100.0% (1) - - - -

A B C D E

F (14) 35.7% (5) 57.1% (8) 7.1% (1) - -

M (13) 23.1% (3) 46.2% (6) 30.8% (4) - -

A B C D E

04-018 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-01 (4) - 50.0% (2) 50.0% (2) - -

MAPLEWOOD P-02 (1) 100.0% (1) - - - -

MAPLEWOOD P-03 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-04 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-06 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-07 (4) 50.0% (2) 50.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-08 (1) - 100.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-09 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) - - -

MAPLEWOOD P-10 (2) - 100.0% (2) - - -

MAPLEWOOD P-11 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-12 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) - -

MAPLEWOOD P-13 (4) 50.0% (2) 25.0% (1) 25.0% (1) - -

26% (10)

51% (20)

18% (7)

0% (0)

5% (2)
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City of Maplewood 
Finance Department 
1830 County Road B East 
Maplewood, MN 55109 

 
Office  651-249-2900 

Fax  651-249-2909 
www.maplewoodmn.gov 

 

 
 
July 24, 2020 
 
Office of the State Auditor 
Performance Measurement Program 
 
 
To Whom It May Concern: 
 
The following performance measurement should be added to the performance measures submitted for the year 
2020 for the City of Maplewood: 
 
Taxable Market Value Increase 
 
Assessment Year 2018 (Pay 2019):  $3,962,659,100 
Assessment Year 2019 (Pay 2020):  $4,218,073,900    (increase of 6.4%) 
 
Respectfully Submitted, 
 

 
 
Ellen Paulseth 
Finance Director 
 
 
 
 
 
 
 
 




